
 

 صدف به خواهرش داد. حالا چند صدف دارد؟ 5 صـدف جمع کرد. او 15از کـنار دریا  پـژمان 

 

 ـعـبه است؟جَچند دکمه در روی همدکمه ی کوچک هست. 7ه ی بزرگ ودسته ی ده تایی دُکم 2ـعـبه در جَ

 

                دسته ی ده تایی از آن ها پرواز کردند.  2ر دسته ی ده تایی گنجشک روی شاخه ی درخت بود. چها 

 پرنده روی شاخه ی درخت مانده است؟ چند 

 

 د موز در سبد مانده است؟تا از موزها رو خوردند. حالا چن 9موز بود. مهمان ها  18در سبد میوه 

 

  لـخ خـرید. او روی هم چند شـکلـات تـَ 6ایی و ـنـعـات نَـشکل 10شکلـات فَـنـدقُـی،  20روشگاه ـُاز ف آزاده 

 شکلات خریده است؟

 

                                   ؟ د شمع روشن کرده استاو روی هم چن .روشن کـرد شـمع سبز 6شمع قـرمز و  7 یلـادمـ 

 ؟مانده استتا از آن ها خاموش شود چند شمع روشن  3اگـر 

 

  او چند پیراهن دارد؟پـیراهن قـهوه ای است. 4و رمه ایـپـیراهن سُ 5، پـیراهَـن صورتی 5ثـریّا  دـمُـدر کُ

 .... پیراهن دارد.

 : مرحله ی اوّل

 دوم: مرحله ی 

 است. کرده .... شمع روشن

 مانده است..... شمع روشن 

 .....=  .....+  ..... 

 .....=  .....-  ..... 

 دارد. صدف.... 

 ست.ادکمه در جعبه .... 

 گنجشک روی شاخه است..... 

 موز در سبد است..... 

 ست.شکلات خریده ا.... 

 مرور و دوره ی ریاضی



 

 

 الگوهای عددی زیر را ادامه بده.

 

 

 

 پاسخ عبارت های زیر را بنویس.

      

 

 

 

 

 

 به عدد و حروف بنویس.

  

              

              

              

              

 نیمه ی دیگر شکل را کامل کن.

 ......-  ......-  ......-  ......-  ......-  ......-  ......  -  46  -  44  -  42 

 ......-  ......-  ......-  ......-  ......-  ......-  ......  -  35  -  30  -  25 

 ......-  ......-  ......-  ......-  ......-  ......-  ......  -  18  -  17  -  16 

 ......-  ......-  ......-  ......-  ......-  ......-  ......  -  81  -  82  -  83 

 .....= 5 + 7         .....= 4 + 9         .....= 3 + 8        .....= 2 + 7        .....= 3 + 6    

                                                             
 .....= 7 + 10         .....= 6 + 6         .....= 7 + 7        .....= 7 + 8        .....= 7 + 9    

                                                             
 .....= 20 + 30      .....= 4 + 25       .....= 3 + 20        .....= 10 + 10        .....= 1 + 50    

                                                             
 .....= 4 + 56      .....= 3 + 15       .....= 8 + 80        .....= 20 + 60      .....= 8 + 40    

                                                             
 .....= 3 - 26        .....= 10 - 30       .....= 5 - 40         .....= 2 - 14         .....= 3 - 10    

                                                             
 .....= 2 - 60        .....= 40 - 80       .....= 10 - 90         .....= 30 - 70        .....= 5 - 55    

                                                             
 .....= 10 - 30 + 40       .....= 5 - 10 - 50         .....= 3 + 10 + 80        .....= 10 - 20 + 30        

                                                              .....= 20 + 20 + 20      .....= 10 - 30 - 60         .....= 8 + 10 + 10        .....= 5 - 10 + 70        

                                                             

                                                            نـود : .......    شصت و دو : .......           سی و نه :.......  چـهارده : ........ 

 17 ... :............          25 ......:.............        43 . :..................        80 ... :...............                                                            

                                                            : ....... بیست   : .......          سی و چهار  :....... پنجاه و شش  : ........ نوزده 

 59 ... :............          71 ......:.............        98 . :..................        15 ... :...............                                                            


